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	  FACEBOOK:	  Kalami	  Corfu	  

 SUPER  ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!!!  
       5ήµερη Κρουαζιέρα   

“5 ελληνικά  νησιά  & Τουρκία”  
Πειραιάς-Μύκονος-Κουσάντασι-Πάτµος-Ρόδος-

Ηράκλειο-Σαντορίνη-Πειραιάς  
 

 
 

AΠΟ   26 ΕΩΣ   30 Οκτωβρίου  

€  440 



ΤΕΛΙΚΗ  ΤΙΜΗ Γ  ΙΑ  2  ΑΤΟΜΑ  
σε	  δίκλινη	  εσωτερική	  καµπίνα	  IC	   
€  485 

ΤΕΛΙΚΗ  ΤΙΜΗ Γ  ΙΑ  2  ΑΤΟΜΑ  
σε	  δίκλινη	  εξωτερική	  καµπίνα	  	  ΧC	   

	  
	  

                     ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ 
 

	  
Περιλαμβάνονται:	  	  
Πρωινό,	  μεσημεριανό	  και	  βραδινό	  γεύμα	  εντός	  του	  πλοίου,	  η	  ψυχαγωγία	  στους	  
χώρους	   διασκέδασης	   εντός	   του	   πλοίου,	   	   πολυτελή	   καμπίνα	   της	   επιλογής	   σας,	  
φόροι	  και	  λιμενικά	  τέλη.	  
Δεν	  Περιλαμβάνονται:	  
Προαιρετικές	  εκδρομές	  και	  οτιδήποτε	  αναφέρεται	  σαν	  προαιρετικό.	  

ΠΡΟΣΟΧΗ	  	  
	  

ΓΙΑ	  	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ	  	  ΑΝΩ	  	  ΤΩΝ	  	  20	  ΑΤΟΜΩΝ	  	  ΥΠΑΡΧΕΙ	  ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ	  
ΟΔΙΚΗΣ	  ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ	  ΑΠΟ	  ΚΕΡΚΥΡΑ	  –ΠΕΙΡΑΙΑ	  ΚΑΙ	  ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ	  ΜΕ	  

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ	  100	  ΕΥΡΩ	  ΑΝΑ	  ΑΤΟΜΟ	  !!	  
	  

 	  
 
 
 
Πότε ήταν η τελευταία φορά που ταξιδέψατε και που περάσατε πραγµατικά καλά, χωρίς 
να ανησυχείτε για το παραµικρό; Σας δίνουµε την τέλεια ευκαιρία για ξεφάντωµα κάτω από 
τον αιγαιοπελαγίτικο ήλιο και σας πηγαίνουµε 1η θέση στους πλέον µαγευτικούς 
προορισµούς όλου του κόσµου. Επιβιβαστείτε και νιώστε την ευχή σας να 

Ημέρα	   Ώρα	  άφιξης	   Αναχωρ.	  Ώρα	   Προορισμός	  
(-‐)	   	   11:00	   Πειραιάς	  
1	   18:00	   23:00	   Μύκονος	  
2	   07:00	   13:00	   Κουσάντασι	  
2	   16:00	   21:00	   Πάτμος	  
3	   07:00	   18:00	   Ρόδος	  
4	   07:00	   11:30	   Ηράκλειο	  Κρήτης	  
4	   16:30	   21:00	   Σαντορίνη	  
5	   06:00	   	   Πειραιάς	  



πραγµατοποιείται…! Για 5 µέρες, γευτείτε πραγµατική κρουαζιέρα σε 6 κορυφαίους 
προορισµούς. 
Η αναχώρηση και επιστροφή γίνεται µέσω Πειραιά . 
Το περήφανο Celestyal Olympia, το πριγκιπικό πλωτό ξενοδοχείο σας για αυτές τις 5µέρες, 
θα δέσει για λίγες ώρες στο «Νησί των Ανέµων», τη Μύκονο. Έρωτας µε την πρώτη µατιά! 
Ανακαλύψτε σπιθαµή προς σπιθαµή τα στενά της Χώρας κι όταν ο ήλιος δύσει αργά και 
µεγαλόπρεπα, µοιραστείτε την ξέφρενη νυχτερινή ζωή του κοσµοπολίτικου νησιού µε το 
διεθνές jet set που συχνάζει εδώ. Βάζουµε πλώρη µέσα στη νύχτα για να σας ψιθυρίσουµε 
«καληµέρα!» την εποµένη από το ήσυχο Κουσάντασι. Οι λευκές αµµουδιές του 
παραθαλάσσιου θέρετρου θα σας σπρώξουν γλυκά προς την αρχαία πόλη της Εφέσου, 
από τα µεγαλύτερα υπαίθρια αρχαιολογικά µουσεία του κόσµου, µόλις 19 χιλιόµετρα από το 
λιµάνι. Οι Οικίες της Κορησού ή αλλιώς Σπίτια της Πλαγιάς, το Σπίτι της Παρθένου 
Μαρίας, το χωριό Σιρίντζε και λίγο πιο µακριά η συναρπαστική µητρόπολη της Σµύρνης, 
είναι διαθέσιµα προς εξερεύνηση. Όσο για την αγορά του Κουσάντασι, πάνω στο κύµα, ένα 
σας λέµε: Ετοιµαστείτε να επιδοθείτε σε σκληρά παζάρια! Θα το απολαύσετε στα σίγουρα!!! 
Το απογευµατάκι θα ανταµώσετε µε την ιερή αύρα της Πάτµου. Αυτό το γαλήνιο, παρθένο, 
παραδεισένιο νησί έχει ψηφιστεί ως ο Νο1 ειδυλλιακός τόπος για να ζήσει κανείς. Εδώ είναι 
που, σύµφωνα µε τη Χριστιανική παράδοση, στο Σπήλαιο της Αποκάλυψης αποτύπωσε ο 
Ιωάννης το κείµενο της Αποκάλυψης. Ανεβάστε το βλέµµα: στο πιο ψηλό σηµείο της 
Χώρας δεσπόζει το Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου. Ιδρύθηκε το 1088 από 
τον όσιο Χριστόδουλο προς τιµήν του Ιωάννη του Ευαγγελιστή. Η βραδινή κρουαζιέρα 
κορυφώνεται το επόµενο πρωινό στο «Νησί των Ιπποτών». Το Παλάτι των Μαγίστρων 
πίσω από τα τείχη στην Παλιά Πόλη, Μνηµείο Παγκόσµιας Πολιτιστικής Κληρονοµιάς της 
ΟΥΝΕΣΚΟ, θα σας ταξιδέψει πίσω στο χρόνο, σε Ιστορία και Πολιτισµό που µετρούν 2.400 
έτη ζωής. Με δέος θα σας πληµµυρίσει και η πανοραµική θέα που χαρίζει η Ακρόπολη 
της διατηρητέας Λίνδου, όπως και το ατελείωτο Κάστρο των Ιπποτών. Γευτείτε τα ντόπια 
κρασιά, χαλαρώστε στην παραλία της Τσαµπίκας κι απολαύστε κάθε λεπτό στο 
µεσαιωνικό «Νησί των Ιπποτών». 
Το επόµενο πρωινό θα σας βρει στην πρωτεύουσα της Κρήτης, το Ηράκλειο.  Το 
µεγαλύτερο νησί της Ελλάδας είναι ιδιαίτερο, φιλόξενο, µε τη δική του παράδοση και 
ιστορία. Βουτήξτε στα αποµονωµένα ακρογιάλια, εξερευνήστε τα περιπατητικά 
µονοπάτια, πιείτε από τα γενναιόδωρα ποτάµια και ψηλαφίστε αµύθητους αρχαιολογικούς 
θησαυρούς, όπως είναι το Μινωικό Παλάτι της Κνωσού και το Αρχαιολογικό Μουσείο 
Ηρακλείου. Μην ξεχαστείτε από τις τόσες οµορφιές. Φεύγοντας, πάρτε µαζί σας παρθένο 
ελαιόλαδο Κρήτης. Δεν θα το βρείτε πουθενά αλλού! 
Απολαύστε το νοστιµότατο γεύµα στην πισίνα, δίπλα στα ήµερα νερά του Αιγαίου και 
πιείτε έναν ελληνικό, γλυκύ βραστό, στο µπαρ «Θάλασσα» του καταστρώµατος 10. Σε 
λίγες ωρίτσες δεν θα πιστεύετε το θέαµα… Η υποβλητική Σαντορίνη, µε την δαντελωτή 
καλντέρα, τους υπόσκαφους οικισµούς και τα άγρια, πύρινα βράχια της που ορθώνονται 
µέσα από τη θάλασσα, σας νεύει. Τολµήστε ένα διαφορετικό σαφάρι στο εσωτερικό του 
νησιού, επισκεφτείτε τα ηφαιστειογενή νησάκια της, περπατήστε στον αρχαιολογικό χώρο 
του Ακρωτηρίου και ζήστε τη µαγεία του Σαντορινιώτικου ηλιοβασιλέµατος από την Οία, 
300 µέτρα πάνω από τα σµαραγδένια νερά. Αυτό είναι όνειρο! 
Κι όµως κάπου εδώ, αυτή η κρουαζιέρα φτάνει στο τέλος της, κάτω από τον Αττικό 
ουρανό.  

Ποιον προορισµό ξεχωρίζετε λοιπόν; Όλους; Κι εµείς!!!! 
MHN XAΣΕΤΕ ΛΟΙΠΟΝ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ !!! 

	  


